

БЕССМЕРТНЫЙ ПОДВИГ И НЕСОКРУШИМАЯ СТОЙКОСТЬ!



27 января Санкт-Петербург отметил 81-ю годовщину освобождения города от фашистской блокады. Этот день является Днем воинской славы России. В честь праздника в Курортном районе прошли торжественно-траурные мероприятия.

Утром на Тарховском кладбище состоялась церемония возложения венков и цветов. В ней приняли участие глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутат Законодательного собрания Александр Ходосок, председатель ЗакСа Александр Ваймер, руководители местных органов власти, депутаты, ветераны, представители общественных организаций, молодежь и жители района.

— Блокада Ленинграда показала, что человек способен вынести любые испытания во имя чести и свободы Родины. Жители и защитники города не знали, как долго она продлится, сколько горя предстоит вынести, сколько жизней отдать. Но они были уверены — победа обязательно будет за нами! И сегодня, низко кланяясь за Ленинградскую победу представителям старшего поколения, отдавая дань памяти павшим и не дожившим до этого дня, мы помним уроки истории нашего великого города и знаем, что сила нашего народа в единстве, героизме, стойкости! Победа, как и 80 лет назад, будет за нами! — сказал глава



администрации Курортного района Александр Забайкин.

Бессмертный подвиг и несокрушимая стойкость! Ленинград — единственный в мировой истории город с многомиллионным населением, который выдержал такую длительную осаду. В честь годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

Курортный район принял участие в традиционном автопробеге. 15 машин стартовали от площади Свободы в Сестрорецке к мемориалу «Разорванное кольцо». Почетный участник мероприятия — генерал-майор Иван Дмитриевич Ярков, за плечами которого ратный путь, войны и локальные конфликты XX столетия.



Там, у Вечного огня, патриотический десант Курортного района склонил головы в дань памяти героев, которые погибли, защищая нашу Родину.

Накануне годовщины для ветеранов, блокадников, тружеников тыла, детей войны в большом зале кинотеатра «Курортный» прошло торжественное мероприятие. Среди присутствующих была Полина Дмитриевна Громова — зенитчица и участница боев по снятию блокады в январе 1944 года, оказавшаяся в это время на Ижорской земле.

Со словами приветствия от имени губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова обратился глава администрации Курортного района Александр Забайкин: «Мы благодарны вам за то, что, несмотря на ваш возраст, вы принимаете активное участие в жизни района. Вы делитесь своими воспоминаниями с молодежью и помогаете воспитывать будущих защитников Отечества. Вместе с другими волонтерами вы помогаете тем, кто сегодня на переднем

крае решает судьбу нашего Отечества. В этот день я низко кланяюсь всем этим людям, членам их семей и добровольным помощникам фронта. Вы каждый день демонстрируете свои лучшие человеческие качества, вы настоящие патриоты и наследники победителей!»

К поздравлению присоединились депутат Законодательного собрания Петербурга Александр Ходосок, председатель ЗакСа Александр Ваймер, руководители местных органов власти и настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы в поселке Александропровская Богдан Жук. В торжественной атмосфере были отмечены заслуги Лидии Кулиновской и Виктора Михайлова. После собрания состоялся праздничный концерт и спектакль «Дети войны и Победы».

Выражаем искреннюю благодарность нашим ветеранам, блокадникам, труженикам тыла, детям войны!

Мария Катанян,
все фото — Марина Воронина

